

平素は格別のお引き立て誠にありがとうございます。

弊社集電装置 架線材料カタログVOL.5におきまして誤った記載個所がございました。

お客様にはご迷惑をおかけ致しましたことを深くお詫びし、訂正をさせていただきます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただけますようお願い致します。

訂正箇所：14頁 インシュレーター PN型

	誤		正	
型 式	推奨締付トルク N・cm (kgf・cm)		推奨締付トルク N・m (kgf・cm)	
PN-1	230 (23.5)		23.5 (240)	
PN-1B				
PN-2A	400 (41)		41.2 (420)	
PN-2B				
PN-3	570 (58)		58.8 (600)	
PN-3A				
PN-4A	400 (41)		41.2 (420)	
PN-4B				
PN-4C	570 (58)		58.8 (600)	
PN-4D				
PN-5A	400 (41)	570 (58)	41.2 (420)	58.8 (600)
PN-5B	570 (58)		58.8 (600)	
PN-5C				
PN-5D	400 (41)		41.2 (420)	
PN-5E				
PN-6	-		-	